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Problema 1

Un circuito serie R L C tiene un lámpara a filamento, una inductancia de L = 5.07 H y un condensador variable. El circuito está conectado a una fem eficaz de alterna de 220 V y f = 50 Hz. La lámpara se asimila a una resistencia ideal, diseñada para consumir 200 W a 220 V

1. Hallar la resistencia de la lámpara

2. ¿Que valor de C hará que alumbre con su máxima intensidad?

3. Cuando C aumenta un 50%  sobre el valor de 2., para atenuar la luz. ¿Qué potencia consume la bombilla?

4. ¿Cuál es la potencia reactiva consumida en las condiciones de 3?
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Problema 3

El esquema de la figura corresponde a un electroimán. El hierro se comporta como un material ferromagnético de ciclo de histéresis despreciable con permeabilidad relativa m = 6000, constante.

Dato:x10-7 H/m

1. Calcular la reluctancia del circuito magnético para  x = 0.4 cm.
2. Plantear la energía magnética del electroimán en función de x.

3. Determinar la intensidad io para obtener una fuerza electromagnética capaz de retener la masa m = 50 kg.

4. Para esta intensidad determinar los campos B, H y M en el hierro. 
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Dada la espira de corriente de la figura, la cual consta de 100 vueltas de un conductor de resistividad por unidad de longitud  , largo l y con sus su extremos entre  a y b distancias del eje z respectivamente, en el cual esta centrado un campo magnético Radial  de magnitud 
B(r)=B0/r2
La espira gira con velocidad angular 
constante en torno al eje z.
Para los valores:
a=5,0 cm, b=10,0cm, l=0,5m, =10 rad/s, B0=0,50T.m y =0,10 /m.
a) Hallar la resistencia total R del circuito de la espira. 
b) Calcule la Fem y la Intensidad de corriente i inducida en la espira  
c) Calcule la Potencia disipada por efecto Joule en la resistencia
Problema  4
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Sea la bobina de la figura, la cual
esta compuesta por un devanado de 
N vueltas con una longitud total l
muy grande y una seccion 
transversal muy pequeña S por el que pasa una intensidad de corriente  Io constante como se muestra.
Un núcleo ferromagnético de permeabilidad relativa u, longitud l y sin histéresis se introduce parcialmente en la bobina una longitud x. 
Despreciando los efectos de borde y de fricción entre el núcleo y la bobina 
Para los valores de l=10cm, u=2000, I0=2,0A , N=200,  
a) Calcule la inductancia total de esta bobina cuando el núcleo se ha introducido una distancia x dentro de la bobina.
b) Calcule la Energía magnética total de esta bobina en función de la distancia x y a partir de esta, la fuerza que experimenta el núcleo entrando a la bobina.
c) Calcule  el trabajo total necesario para meter el núcleo enteramente dentro de la bobina.  
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